Rappel linguistique

LES ARTICLES PARTITIFS

Forme affirmative Forme négative

masculin singulier Je bois du vin Je ne bois pas de vin

féminin singulier | Je mange de la salade | Je ne mange pas de salade

+ voyelle ou "h" muet] Je prends de I'eau Je ne prends pas d'eau

pluriel Je mange des escargots{le ne mange pas d'escargots

MALIS pour indiquer la quantité déterminée on utilise de

Un kilo de sucre, un peu de sel, une zeste de poivre, 200 grammes de farine, une
tasse de café, une bouteille de vin, un verre de champagne, un plateau de fromage,
un pot de vin, beaucoup de créme.
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